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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

ProPosición no de ley en Pleno

9-12/PNLP-000012, Proposición no de Ley relati-
va al Plan Parcial Sector Litoral 1 Valdevaqueros

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente Proposición no de Ley ante el Pleno, relativa 
a Plan Parcial Sector Litoral 1 Valdevaqueros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Tarifa (Cádiz) ha aprobado un 
desarrollo urbanístico para la zona denominada como 
Valdevaqueros, que, bajo la denominación «Plan Parcial 
Sector Litoral 1 Valdevaqueros», contempla la urbani-
zación de 84.000 metros cuadrados y la construcción 
de 1.423 plazas hoteleras y 35 viviendas.

El enclave en cuestión se encuentra ubicado entre 
los parques naturales del Estrecho y de los Alcornoca-
les, en la que se ha venido a denominar la última playa 
virgen de este municipio gaditano, con un indudable 
valor medioambiental y paisajístico.

La respuesta ciudadana frente a este proyecto 
inmobiliario no se ha hecho esperar y son muchos 
los colectivos y personas que han manifestado su 
oposición a un proyecto que consideran insostenible 
e incompatible con el mantenimiento de la riqueza 
medioambiental del entorno.

La prosperidad presente y futura de municipios 
como el de Tarifa está ligada de manera inequívoca a 
su alto valor ecológico y paisajístico. Ningún desarrollo 
que haga peligrar sus excepcionales condiciones podría 
compensar la pérdida definitiva de las mismas. Andalucía 
ha conocido las consecuencias de un modelo turístico 
e inmobiliario claramente especulativo y depredador 
en nuestro litoral. Consecuencias que se concretan en 
paro, desmanes urbanísticos y merma de la calidad de 
vida en los municipios afectados. La experiencia vivida 
debe servir para alejarnos de ese modelo, apostando 

por otro que restablezca un equilibrio entre la actividad 
productiva y el respeto a nuestro entorno, para generar 
empleo y garantizarlo a generaciones venideras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía 
somete a la aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a utilizar cuantos medios legales tenga a su 
alcance para salvaguardar la protección de la riqueza 
medioambiental de la zona de Valdevaqueros y propiciar 
la paralización del mencionado desarrollo urbanístico.

Parlamento de Andalucía, 19 de junio de 2012. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

9-12/PNLP-000013, Proposición no de Ley relativa 
al planeamiento urbanístico en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente Proposición no de Ley ante el Pleno, relativa 
al planeamiento urbanístico en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La legislación andaluza en materia de ordenación 
urbanística, Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Orde-
nación Urbanística de Andalucía (LOUA), pronto cum-
plirá doce años. Los planes urbanísticos, de carácter 
general, de una parte importante de los municipios de 
Andalucía (sobre el 50%) son anteriores al año 2000, 
es decir, no han sido revisados o sustituidos por un 
nuevo planeamiento acorde con los criterios de nuestra 
legislación urbanística y no responden a los criterios 
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de esta sobre equilibrio territorial, crecimiento no dis-
perso, sostenibilidad ambiental y movilidad, recursos 
turísticos coherentes con dichas líneas, actuaciones 
de rehabilitación urbana en la ciudad consolidada, etc.

De otra parte, estos planes en ocasiones presentan 
contenidos de desarrollo que hacen peligrar, junto al 
modelo urbanístico sostenible, territorios con valores 
relevantes. Ejemplos conocidos podrían ser el recien-
te de Valdevaqueros en Tarifa, pero también el de El 
Algarrobico en Carboneras y otros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía 
somete a la aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Gobierno 
andaluz a analizar el planeamiento urbanístico no 
revisado con los criterios de la LOUA y a elaborar un 
inventario de actuaciones previstas en los mismos que 
supongan una confrontación con los criterios de esta  
y a aprobar las medidas necesarias y cautelares que 
eviten estos desarrollos.

Parlamento de Andalucía, 19 de junio de 2012. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

9-12/PNLP-000014, Proposición no de Ley relati-
va al mantenimiento de los ALPE y promotores 
de empleo

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 168 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente Proposición no de Ley ante el 
Pleno, relativa al mantenimiento de los ALPE y pro-
motores de empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el año 2003, el Gobierno andaluz gestiona 
directamente la aplicación de las políticas activas de 

empleo basándose en un modelo cuyos principales 
ejes de actuación son la orientación profesional, la 
formación para el empleo, el fomento de la contratación 
y el autoempleo, así como la promoción del desarrollo 
local, otorgando atención preferente a aquellos colecti-
vos que tienen especiales dificultades para acceder al 
mercado de trabajo. Estas políticas tienen como finalidad 
mejorar las posibilidades de 1.043.714 desempleados 
registrados en nuestra Comunidad para acceder a un 
empleo, una oportunidad de formación, así como otras 
acciones destinadas a fomentar el espíritu empresarial 
y la economía social.

Según la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General 
Presupuestaria, los fondos de los Presupuestos Gene-
rales del Estado que financian las políticas activas de 
empleo gestionadas por las comunidades autónomas se 
distribuirán cada año territorialmente siguiendo criterios 
de reparto objetivos, establecidos por la conferencia 
sectorial correspondiente.

En la Conferencia Sectorial de Empleo y Asuntos 
Laborales del pasado 24 de mayo, se hizo oficial el 
recorte del 56,9% que en 2012 sufren las políticas 
activas de empleo en los Presupuestos Generales del 
Estado, pasando de una dotación en 2011 de 3.061 
millones de euros a 1.318 millones de euros.

Y es un recorte de exclusiva responsabilidad del 
Ministerio de Empleo y Seguridad Social, pues si bien 
es cierto que los Presupuestos Generales del Estado 
descienden un 0,2% y los del Ministerio un 7,4%, los 
fondos para políticas activas de empleo que gestionan 
las comunidades autónomas lo hacen en un 56,9%.

Además del mencionado recorte, el presupuesto se 
distribuye entre las comunidades autónomas de manera 
injusta, pues no se actualizan los datos ni se tiene en 
cuenta la realidad de los mercados de trabajo existentes 
en cada una de ellas. Esta nueva distribución provoca 
que, si bien todas las comunidades autónomas reciben 
menos fondos que en años anteriores para insertar a 
sus parados en el mercado laboral, Andalucía salga 
sensiblemente perjudicada en relación con las demás 
regiones, poniendo en serio peligro las estructuras y 
servicios que en nuestra región se dedican a la lucha 
contra el desempleo, entre otros, los ALPE y promo-
tores de empleo.

Andalucía dejará de percibir 396 millones en las 
transferencias de las políticas activas de empleo que 
realiza el Ministerio de Empleo y Seguridad Social. De 
esos 396 millones, 35 dejarán de recibirse por no aplicar 
el Ministerio los criterios acordados en la conferencia 
sectorial, el pasado 24 de mayo, para distribuir los 
fondos entre las comunidades autónomas.

La no aplicación de los criterios perjudica funda-
mentalmente a las Comunidades de Extremadura y 
Andalucía, y beneficia a las Comunidades de Madrid, 
Galicia y Valencia. Mediante disposición adicional en los 
Presupuestos Generales del Estado, el Gobierno palía 
los recortes de Extremadura realizando una subvención 
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nominativa extraordinaria de cuatro millones de euros 
para un Plan Integral de Empleo en esa comunidad, lo 
que ha permitido al Gobierno de Extremadura garantizar 
el mantenimiento de los 198 ALPE, con una dotación 
de 2,8 millones de euros.

Estos cuatro millones de euros adicionales para 
Extremadura son fruto de una enmienda presentada a 
instancias del Partido Popular de Extremadura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el G.P. So-
cialista somete a la aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo 
de Gobierno para que a su vez inste al Gobierno de 
España a:

a) Modificar el criterio del Ministerio de Empleo y 
Seguridad Social por el que los fondos para las políticas 
activas de empleo gestionadas por las comunidades 
autónomas decrecen en un 56,9%, cuando los Presu-
puestos Generales del Estado descienden un 0,2% y 
los del Ministerio un 7,4%.

b) Reclamar al Gobierno de España los 35 millones 
que deja de percibir por la decisión del Ministerio de 
no aplicar «los criterios de distribución aprobados en 
la reunión de la Conferencia Sectorial de Empleo y 
Asuntos Laborales celebrada el 23 de junio de 2009», 
como literalmente recoge el certificado, de fecha 24 
de mayo de 2012, del secretario permanente de la 
Conferencia. La obtención de estos recursos posibilita 
el mantenimiento de la actividad de los ALPE y de los 
promotores de empleo.

c) Que articule y dote de manera suficiente un Plan 
Integral de Empleo de Andalucía, como ha financiado 
en Extremadura, que permita la continuidad de los 
ALPE y promotores de empleo, que tenga en cuenta 
las características actuales del mercado de trabajo en 
Andalucía y que dé cobertura a las acciones y servi-
cios que la Junta de Andalucía destina a combatir el 
desempleo.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a asumir durante tres meses, hasta el 30 de 
septiembre, la financiación de los ALPE, directoras y 
directores UTEDLT y promotores de empleo, en las 
condiciones que permita su capacidad presupuestaria, 
al objeto de posibilitar que el Gobierno de España 
reconsidere la merma de recursos para las políticas 
activas de empleo en nuestra Comunidad y, por tanto, 
la continuidad de estos programas.

Sevilla, 19 de junio de 2012. 
El Portavoz del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz.

9-12/PNLP-000015, Proposición no de Ley relativa 
al Fondo de Pago a Proveedores

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley 
ante el Pleno, relativa al Fondo de Pago a Proveedores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La grave de crisis que padecemos ha generado 
una fuerte caída de la actividad económica y corre-
lativamente una fuerte bajada en la recaudación de 
recursos públicos por parte de las administraciones 
públicas, ocasionando un progresivo agravamiento de 
los impagos y retrasos de las obligaciones contraídas 
por estas con sus proveedores de bienes y servicios.

Esta intensa demora tiene un especial impacto 
en las pequeñas y medianas empresas, máxime en 
una coyuntura de exigentes restricciones de acceso 
al crédito, que, unido a los mencionados retrasos por 
parte de las administraciones, dificulta la financiación 
empresarial, incide negativamente en su liquidez y en 
su competitividad y, por último, deteriora el manteni-
miento de su actividad y el empleo, haciendo peligrar 
tanto la viabilidad de las empresas afectadas como a 
los proveedores de estas, retroalimentando la situación 
generalizada de crisis.

El Gobierno de la Nación, consciente de la gravedad 
de la situación, ha diseñado –dentro de su Programa 
Nacional de Reformas y en línea con la Ley Orgánica 
de Estabilidad Presupuestaria y Estabilidad Financiera–, 
un mecanismo de financiación a entidades locales y 
comunidades autónomas para el pago a proveedores, 
con el objetivo final de la recuperación de la actividad 
económica, a la que se ha articulado un sistema, 
efectivo y ágil, de pago y cancelación de deudas con 
proveedores, y que garantiza la total transparencia en 
la deuda comercial de las administraciones públicas.

Este mecanismo ha quedado concretado en la 
creación de un Fondo de Pago a Proveedores que va 
a inyectar hasta 35.000 millones de euros a cientos de 
miles de pymes y autónomos, en la mayor operación 
financiera de la historia, para impulsar la actividad 
empresarial y acabar con la morosidad de la Admi-
nistración, contribuyendo al mantenimiento de hasta 
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100.000 puestos de trabajo, a la vez que va a garantizar 
el mantenimiento de la provisión de bienes y servicios 
para las prestaciones realizadas por las administracio-
nes a sus ciudadanos, especialmente las sanitarias.

Andalucía es una de las comunidades autóno-
mas más beneficiadas por el mecanismo de pago a 
proveedores por ser nuestra Comunidad la que tiene 
un mayor volumen de facturas pendientes de pago 
(744.592), acumulando uno de los importes pendientes 
más elevados, que asciende a más de 2.699 millones 
de euros. También los ayuntamientos andaluces serán 
beneficiados por esta extraordinaria medida.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el G.P. Popular 
Andaluz somete a la aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

1. El Parlamento de Andalucía muestra su apoyo, 
por la repercusión positiva sobre el mantenimiento del 
empleo en nuestra Comunidad y la viabilidad de miles 
de empresas andaluzas, al mecanismo de pago a pro-

veedores para comunidades autónomas y corporaciones 
locales aprobado por el Gobierno de la Nación.

2. El Parlamento de Andalucía valora positivamente 
el establecimiento de un mecanismo extraordinario 
de financiación para el pago a proveedores de las 
comunidades autónomas, mediante el cual la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía podrá abonar 744.592 
facturas por importe de 2.699 millones de euros a más 
de 2.400 acreedores.

3. El Parlamento de Andalucía muestra su acuerdo 
al establecimiento de un mecanismo extraordinario de 
financiación para el pago a proveedores de las entida-
des locales, mediante el cual las corporaciones locales 
andaluzas han podido abonar facturas por importe de 
2.675 millones de euros a más de 29.597 acreedores.

Parlamento de Andalucía, 19 de junio de 2012. 
El Portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

Carlos Rojas García.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

interPelación

9-12/I-000003, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de empleo

Formulada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 154 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Interpelación, relativa a política general en materia de 
empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía alcanza ya una insoportable tasa de paro 
superior al 33% de su población activa, es decir, que 
más de una de cada tres personas activas se encuentra 
en desempleo. En el caso de los más jóvenes, con una 
tasa de paro juvenil del 57%, el desempleo afecta a 
más de uno de cada dos menores de 25 años.

A lo largo de los últimos cuatro años el Gobierno 
andaluz nos ha ido anunciado la puesta en marcha de 

sucesivos programas y planes para combatir el desem-
pleo, sin que ello haya impedido un incremento del paro 
del 137% y que hoy tengamos 768.000 parados más.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el G.P. Po-
pular Andaluz formula la siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general en materia de 
empleo piensa adoptar el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012. 
El Portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

Carlos Rojas García.

Pregunta Para resPuesta oral en Pleno

9-12/POP-000055, Pregunta relativa a los promo-
tores de empleo del SAE

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Esperanza 
Oña Sevilla y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Esperanza Oña Sevilla y 
Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante el Pleno, relativa a los promotores de 
empleo del SAE.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que ha cumplido 
sus compromisos laborales y salariales con los promo-
tores de empleo del Servicio Andaluz de Empleo (SAE)?

Parlamento de Andalucía, 19 de junio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla y 
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/POP-000057, Pregunta relativa al impago y 
cierre de centros de orientación laboral

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa al impago 
y cierre de centros de orientación laboral.

PREGUNTA

¿Qué razones justifican a juicio del Consejo de 
Gobierno el impago a las entidades colaboradoras del 
programa Andalucía Orienta y el consiguiente cierre 
de centros de orientación laboral?

Parlamento de Andalucía, 19 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández.

9-12/POP-000058, Pregunta relativa a enajenación 
de patrimonio de la Comunidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Carmona Ruiz y 
D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Carmona Ruiz y D. José 
Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a enajenación de patrimonio de 
la Comunidad.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del 
grado de ejecución de su previsión de ingresos por 
venta de patrimonio?

Parlamento de Andalucía, 19 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Carmona Ruiz y 
José Antonio Miranda Aranda.

9-12/POP-000059, Pregunta relativa a las repercu-
siones de los recortes salariales en los empleados 
públicos de la Administración de Justicia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante el Pleno, relativa a las repercusiones 
de los recortes salariales en los empleados públicos 
de la Administración de Justicia.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno 
respecto de las repercusiones que sobre los emplea-
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dos públicos de la Administración de Justicia tendrán 
los recortes salariales y otras medidas previstas en 
la actualización del Plan Económico-Financiero de 
Reequilibrio?

Parlamento de Andalucía, 19 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.

Pregunta Para resPuesta oral en 
comisión

9-12/PIC-000001, Pregunta de iniciativa ciudadana 
relativa a la adopción de medidas eficaces en or-
den a la solución del gravísimo problema habita-
cional que padece Andalucía

Asumida por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Formulada por D. Juan Luis Caballero Delgado, D. David 
Blanco Murcia, D. Pablo Alvero Baliña y Dña. Aguas San-
tas Quero Reyes
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 20 de junio de 2012, ha conocido la pretensión de 
Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, de asumir la Pregunta de iniciativa ciudadana 
9-12/PIC-000001, relativa a la adopción de medidas 
eficaces en orden a la solución del gravísimo proble-
ma habitacional que padece Andalucía, formulada por 
D. Juan Luis Caballero Delgado, D. David Blanco Mur-
cia, D. Pablo Alvero Baliña y Dña. Aguas Santas Quero 
Reyes, y en relación con dicha solicitud ha acordado 
su tramitación como Pregunta de iniciativa ciudadana 
ante Comisión, quedando señalada con el número de 
expediente 9-12/PICC-000001.

La Mesa de la Cámara, asimismo, ha acordado que 
la tramitación de la citada Pregunta se lleve a cabo 
ante la Comisión de Fomento y Vivienda.

Sevilla, 21 de junio de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

A LA PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA

D. Juan Luis Caballero Delgado, D. David Blanco 
Murcia, D. Pablo Alvero Baliña y Dña. Aguas Santas 
Quero Reyes.

Comparecemos y decimos:
Que al amparo de lo dispuesto en el artículo 166 del 

Reglamento del Parlamento de Andalucía, presentamos 
para su formulación en el Pleno del Parlamento que 
se celebrará el próximo día 13 de junio las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno adoptar con 
prontitud medidas eficaces en orden a la solución del 
gravísimo problema habitacional que padece Andalucía?

En concreto, ¿cómo y cuándo piensa impulsar las 
imprescindibles reformas que otorguen protección 
jurídica y material a las personas arrendadas e hipo-
tecadas, evite los desahucios continuados, permita la 
rehabilitación del parque de viviendas deteriorado y 
ponga en uso la enorme bolsa de viviendas vacías a 
fin de que quienes carecen de alojamiento, incluida la 
gran masa de jóvenes que se ven incapaces de llevar 
una vida independiente que garantice el libre desarrollo 
de su personalidad, puedan obtenerlo?

Por lo expuesto, solicitamos a esa Presidencia dis-
ponga lo necesario para la efectividad de lo interesado.

En Sevilla, a 29 de mayo de 2012. 
Juan Luis Caballero Delgado, 

David Blanco Murcia, 
Pablo Alvero Baliña y 

Aguas Santas Quero Reyes

9-12/POC-000131, Pregunta relativa a la instala-
ción de cámaras y equipos de grabación en co-
misarías de policía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Mi-
randa, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejero de Justicia e Interior 
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la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a la instalación de cámaras y 
equipos de grabación en comisarías de policía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Comité contra la Tortura de la Organización de 
las Naciones Unidas, el Comité para la Prevención de 
la Tortura y otros Tratos o Penas Crueles del Consejo 
de Europa y el Comisario Europeo de Derechos Huma-
nos han dirigido reiteradas recomendaciones al Estado 
español en el sentido de recomendar la instalación de 
cámaras de grabación en lugares de detención. Asimis-
mo, esta medida se contempla en el Plan Nacional de 
Derechos Humanos aprobado por el Gobierno,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene prevista esta Consejería la instalación de 
dichos equipos en los lugares de detención dependientes 
de la Junta de Andalucía?

¿Tiene prevista la aprobación de algún protocolo 
en la materia?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Alba María Doblas Miranda.

9-12/POC-000132, Pregunta relativa al cumplimien-
to del Decreto 372/2010, de 21 de septiembre, so-
bre indemnizaciones a mujeres que sufrieron for-
mas de represión en la dictadura franquista sobre 
su intimidad y propia imagen

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Mi-
randa, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de 

la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa al cumplimiento del Decreto 372/2010, de 21 
de septiembre, sobre indemnizaciones a mujeres que 
sufrieron formas de represión en la dictadura franquista 
sobre su intimidad y propia imagen.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 372/2010 estableció las bases para la 
indemnización de mujeres que durante la dictadura se 
vieron represaliadas sobre su intimidad y propia imagen. 
De las 106 solicitudes admitidas se desconoce el plazo 
de ejecución y si efectivamente han sido abonadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha contestado por escrito a todas las solicitudes?
¿Cuánto tiempo se ha tardado en abonar las in-

demnizaciones?
¿Se han ejecutado la totalidad de los pagos de las 

solicitudes admitidas?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Alba María Doblas Miranda.

9-12/POC-000133, Pregunta relativa al Museo Ac-
tivo del Aceite de Oliva en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López 
y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. Ca-
talina Montserrat García Carrasco, del G.P.  Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa al Museo Activo del 
Aceite de Oliva en Jaén.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las instalaciones del parque científico-tecnológico 
de Geolit se ha construido un Museo Activo del Aceite 
de Oliva y la Sostenibilidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fecha está previsto que entre en fun-
cionamiento el Museo Activo del Aceite de Oliva y 
la Sostenibilidad que se ha construido en el Parque 
científico-tecnológico de Geolit?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López y 
Catalina Montserrat García Carrasco.

9-12/POC-000134, Pregunta relativa a las políticas 
de empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Catalina Montserrat 
García Carrasco y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Catalina Montserrat García 
Carrasco y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a las políticas de empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de las políticas de empleo de la anterior 
Consejería competente en esta materia, durante el ejer-
cicio 2011 fueron aprobadas diferentes casas de oficios 
y escuelas taller y cursos de Formación Profesional 
para el Empleo (FPE) en los diferentes municipios de 
Andalucía. Tras recibir las resoluciones de concesión 
y realizadas las diferentes selecciones de profesores 
y alumnados, muchos municipios no han comenzado 

con los proyectos, y otros donde sí han comenzado no 
han recibido el dinero para la realización del proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo recibirán las transferencias correspondien-
tes para ejecutar los proyectos comprometidos de las 
políticas actuales de empleo 2011?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Catalina Montserrat García Carrasco y 
Ángeles Isac García.

9-12/POC-000135, Pregunta relativa a las obras en 
diferentes centros de salud en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Catalina Montserrat 
García Carrasco y D. Miguel Contreras López, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Catalina Montserrat García 
Carrasco y D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a las obras en diferentes 
centros de salud en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras en los centros de salud de Bailén y To-
rredonjimeno tendrían que terminar en junio de 2012 y 
septiembre de 2012, respectivamente; sin embargo, las 
obras se encuentran en fase de cimentación y estructura.

El centro de salud de Beas de Segura tenía fecha 
de finalización en septiembre del 2011. En la actualidad, 
y desde febrero su ejecución está paralizada.

En cuanto al centro de salud de Expansión Norte 
de Jaén capital, su construcción comenzó en verano 
del 2010, comprometiéndose la Junta de Andalucía a 
su puesta en funcionamiento en enero de 2013. En la 
actualidad la obra está totalmente paralizada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es la previsión de finalización de las citadas 
obras y de puesta en funcionamiento de los centros 
de salud?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Catalina Montserrat García Carrasco y 
Miguel Contreras López.

9-12/POC-000136, Pregunta relativa a la paraliza-
ción de las inversiones de la Junta de Andalucía 
en infraestructuras en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Castellón Ru-
bio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a la para-
lización de las inversiones de la Junta de Andalucía en 
infraestructuras en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué infraestructuras en ejecución o programadas 
en la provincia de Almería se van a ver afectadas por 
la congelación de la inversión pública anunciada por 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Castellón Rubio.

9-12/POC-000137, Pregunta relativa a la situación 
medioambiental en la Estación Linares-Baeza

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángeles Isac García 
y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángeles Isac García y Dña. Ca-
talina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a la situación me-
dioambiental en la Estación Linares-Baeza.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situa-
ción medioambiental que se produce en la localidad 
jiennense de la Estación Linares-Baeza, donde, en 
bastantes ocasiones, la concentración de humos es 
tan intensa que la visibilidad queda reducida a menos 
de 50 metros, además de vertidos al río y malos olores 
que provocan dificultades respiratorias?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García y 
Catalina Montserrat García Carrasco.

9-12/POC-000138, Pregunta relativa a las obras hi-
dráulicas de interés de la Comunidad Autónoma 
para garantizar la calidad del agua

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a las obras 
hidráulicas de interés de la Comunidad Autónoma para 
garantizar la calidad del agua.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 26 de octubre de 2010, el Consejo de Gobierno 
tomó el acuerdo por el que se aprobaban las obras 
hidráulicas de interés de la Comunidad Autónoma 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad 
de las aguas de Andalucía.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de cumplimiento de dicho acuerdo 
y qué actuaciones concretas se han acometido?

¿Cuál ha sido el presupuesto de ejecución de las 
mismas y cuál es el presupuesto pendiente de pago?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Carolina González Vigo.

9-12/POC-000139, Pregunta relativa al Plan Con-
certado de Vivienda 2008-2012

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Catalina Montserrat 
García Carrasco y D. José Antonio Miranda Aranda, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Catalina Montserrat García 
Carrasco y D. José Antonio Miranda Aranda, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al Plan 
Concertado de Vivienda 2008-2012.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La última convocatoria del Plan Concertado de 
Vivienda 2008-2012 fue en marzo de 2009, regulado 
por el Decreto 395/2008, de 24 de junio, y Orden de 10 
de noviembre del 2008. Los municipios acogidos com-
pletaron los expedientes y se publicaron los listados 
de vecinos admitidos, sabiendo que hay municipios 
que no han ejecutado las obras, según el Gobierno 
andaluz, por falta de liquidez.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos municipios en Andalucía de esta última 
convocatoria tienen paralizados los proyectos y cuántos 
municipios los tienen no ejecutados o ya ejecutados?

¿Cuándo se prevé que se ponga en funcionamiento 
un plan que es del 2009?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Catalina Montserrat García Carrasco y 
José Antonio Miranda Aranda.

9-12/POC-000140, Pregunta relativa al volumen 
de deuda pública concertada a 1 de junio de 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa al volumen de deuda 
pública concertada a 1 de junio de 2012.

PREGUNTA

¿Qué importe de deuda pública se ha concertado 
desde el 1 de enero hasta el 1 de junio de 2012 y a 
qué presupuestos corresponde?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/POC-000141, Pregunta relativa al volumen 
de deuda pública concertada por las agencias pú-
blicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa al volumen de deuda 
pública concertada por las agencias públicas.

PREGUNTAS

¿Ha autorizado la Consejería de Hacienda y Admi-
nistración Pública la concertación de endeudamiento a 
algunas de las agencias públicas andaluzas?

En caso afirmativo, ¿a quién y en qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/POC-000142, Pregunta relativa al saldo de 
deuda pública viva consolidada de la Junta de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa al saldo de deuda 
pública viva consolidada de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el saldo de deuda pública viva 
consolidada a 1 de julio de 2012?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/POC-000143, Pregunta relativa al Observato-
rio de la Vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa al Observatorio de 
la Vivienda.

PREGUNTA

¿Qué funciones va a tener el Observatorio de la 
Vivienda?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000144, Pregunta relativa al Consorcio 
de Vivienda del Área Metropolitana de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al Consorcio 
de Vivienda del Área Metropolitana de Sevilla.

PREGUNTA

¿Va a mantener el Consorcio de Vivienda del Área 
Metropolitana de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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9-12/POC-000145, Pregunta relativa a la redacción 
de los PGOU

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a la redacción de los PGOU.

PREGUNTA

¿Va a establecer una línea de ayuda a los municipios 
para la redacción de los PGOU?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000146, Pregunta relativa a la elimina-
ción de duplicidades en el sector público andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aran-
da, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a la elimi-
nación de duplicidades en el sector público andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En fechas recientes el Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía presentaba ante el Ministerio de 
Hacienda y Administraciones Públicas la actualización 
del Plan Económico-Financiero de Reequilibrio para 

2012-2014, en donde se ponía de manifiesto la nece-
sidad de reducir el gasto público en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de eliminación de duplicidades en 
la gestión pública andaluza contempla dicho plan a 
los efectos de reducir el gasto público en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Miranda Aranda.

9-12/POC-000147, Pregunta relativa a la rehabilita-
ción del entorno del Puente Romano de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Mi-
randa, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera de Fomento y 
Vivienda la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a la rehabilitación del 
entorno del Puente Romano de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras de urbanización del entorno de la Puerta 
del Puente, que forman parte del Plan de Actuaciones 
en el Puente Romano y Entorno en Córdoba, y el 
edificio de recepción de visitantes, que será cedido al 
Ayuntamiento de Córdoba, son las obras que quedan 
por terminar de dicho plan de actuaciones. Ya se ha 
abierto el tramo en obras desde la calle Caño Quebrado 
a la Puerta del Puente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene prevista la Consejería la finalización 
de todas las obras de rehabilitación del entorno del 
Puente Romano?
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¿Cuándo y en qué condiciones se va a hacer entrega 
del edificio de recepción de visitantes al Ayuntamiento 
de Córdoba?

¿Cuál ha sido el coste de todas las actuaciones 
de rehabilitación realizadas en el entorno del Puente 
Romano?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Alba María Doblas Miranda.

9-12/POC-000149, Pregunta relativa al posible frau-
de con trabajadores discapacitados en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al posible 
fraude con trabajadores discapacitados en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el malestar que se ha generado en miles de 
discapacitados y que ha sido manifestado por diversas 
federaciones y, en especial, por un informe del sindicato 
Comisiones Obreras, sobre un supuesto uso irregular de 
las ayudas que la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo destina a estas personas y teniendo 
en cuenta que la Consejería de Salud y Bienestar So-
cial de la Junta debe de velar por el bienestar de los 
mismos y facilitar su integración laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición de la Consejería Salud y 
Bienestar Social ante el informe presentado por Co-
misiones Obreras?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

solicitud de comParecencia en Pleno

9-12/APP-000027, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la previsión de completar la red de 
Ciudades de la Justicia en Andalucía en la presente 
Legislatura

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

9-12/APP-000028, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de las infraestructuras ju-
diciales en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

9-12/APP-000029, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el control por la Administración autonó-
mica de las subvenciones concedidas para la moder-
nización de regadíos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

9-12/APP-000030, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las repercusiones de la actualización 
del Plan de Reequilibrio Económico-Financiero de la 
Junta de Andalucía para 2012-2014 en las retribuciones 
de los empleados públicos y en materia de mejoras y 
ayudas de acción social

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012
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9-12/APP-000031, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el funcionamiento de los fondos caren-
tes de personalidad jurídica consignados en el presu-
puesto de la Comunidad

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

9-12/APP-000032, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la gestión irregular de los fondos pú-
blicos en Invercaria

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

9-12/APP-000033, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los criterios y grado de desarrollo de la 
política de enajenación del patrimonio de la Comunidad 
seguida por el Gobierno andaluz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

9-12/APP-000034, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las irregularidades en las ayudas e in-
centivos del Plan para la Mejora de la Competitividad 
y el Desarrollo de la Bahía de Cádiz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

9-12/APP-000035, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la incidencia de los recortes del 
Gobierno central en el desarrollo y aplicación de la 
Ley de Dependencia en Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

9-12/APP-000037, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto y repercusiones de los recor-
tes del Gobierno central en el desarrollo de la Ley de 
Dependencia en nuestra Comunidad Autónoma

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

9-12/APP-000038, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación económica y financiera de 
la Administración Andaluza

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

9-12/APP-000040, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la reforma de la Administración auto-
nómica andaluza

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012
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9-12/APP-000041, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las repercusiones en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía del Real Decreto Ley 16/2012, 
de 20 de abril, de medidas urgentes para garantizar la 
sostenibilidad del Sistema Nacional de Salud y mejora 
de la calidad y la seguridad de sus prestaciones

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

solicitud de comParecencia en comisión

9-12/APC-000171, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre los incumplimientos por parte del 
Gobierno andaluz en el desarrollo del Plan Linares 
Futuro, así como en los acuerdos con los trabajadores 
de la empresa Santana de Linares (Jaén)

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

9-12/APC-000172, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de la Presidencia e Igualdad ante 
Comisión

Asunto: Informar sobre la situación actual de las fundacio-
nes dependientes de la Consejería de la Presidencia 
e Igualdad, así como la planificación y objetivos de 
la Consejería en la presente Legislatura para dichas 
fundaciones

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012

9-12/APC-000173, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de la Presidencia e Igualdad ante 
Comisión

Asunto: Informar sobre la repercusión en la Consejería de la 
Presidencia e Igualdad de los recortes impuestos por 
el Gobierno de España y el Plan de Ajuste Financiero 
de Andalucía que el Consejo de Gobierno se ha visto 
obligado a realizar

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2012
Orden de publicación de 22 de junio de 2012
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